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Ma reggel nagy érdeklődés 
mellett megkezdődött az Or­
vos-Egészségügyi Dolgozók 
Szakszervezetének Weil-termé- 
ben a szakszervezet sportorvo­
si szakcsoportjának kétnapos 
nagygyűlése. A nagygyűlésre, 
amelynek főtémája az iskolai 
testnevelés lélektani alapjának 
kérdése, külföldről is számos 
sportorvos érkezett. A Szovjet­
unióból Letunov, Nejmenov és 
Melnyikov professzorok érkez­
tek. Az Egyesült Államokból 
jött el Jockl professzor, a Né­
met Demokratikus Köztársa­
ság és Csehszlovákia is képvi­
seltette magát ezen a nagy­
gyűlésen.

Dr. Lissák Kálmán akadé­
mikus. a Testnevelési Tudo-

— Az iskolai testneveléssel 
körülbelül másfél-millió tanu­
lónak testi fejlődését tudnánk 
egész további életükre is ki- 
hatóan megalapozni, helyes 
szemlélettel és a testnevelés 
élettanának segítségével —. 
kezdte előadását. Rámutatott 
a továbbiakban arra, hogy a 
tudományos rendezvényeken 
túlnyomó részt a versenysport 
kérdéseivel foglalkoznak, itt­
hon is és külföldön is.

— Igaz. hogy bennünket ál­
talában sportorvosoknak ne­
veznek. versenysport-orvoso­
kat értve ezen, de a sport­
egészségügyi intézményeknek 
és a testkultúrát irányító szer­
veknek címében ott a testne­
velés is.

tóttá. „A  gyermek növekedésé­
nek néhány kérdéséről'’ cím- 

i mel. Felhívta előadásában a 
' figyelmet, hogy a gyermekek 
iskolai és iskolán kívüli test­
nevelésénél és sportolásánál ki 

i kell alakítani a növekvő gyer- 
I mek életkori sajátságainak leg­
inkább megfelelő biológiai 

: alapra épülő testnevelési 
rendszert. ^

m anyós Tanács elnökének ün­
nepi megnyitójával kezdődött 
a tanácskozás. Lissák profesz- 
szor megnyitójában elmondot­
ta. hogy milyen nagy jelentő­
sége van az iskolai testnevelés 
élettani alapokra való helyezé­
sének. E kérdés megtárgyalása 
új fejezetet nyit meg a sport­
orvosok működésében.

A nagygyűlés első előadója 
Arató Emil érdemes orvos, 

Budapesti Testnevelés- és 
Sportegészségügyi Intézet igaz­
gató főorvosa volt. aki előadá­
sát „Az iskolai testnevelés élet­
tanának alapvető kérdései” 

119. Újság címmel tartotta.

— Bár követné ezt az első 
próbálkozást — fejezte be elő- ; 
adását dr. Arató Emil —, a 
hazai és a testvérnemzetek 
kongresszusain, tudományos 
rendezvényein a folytatás. Jó 
lenne, ha a versenysport orvosi 
kérdései mellett az iskolai 
testnevelés-élettan kérdései is 
helyet kapnának.

A következő előadást ár. Bu­
gyi Balázs főorvos tartotta 
..Idősebb iskolások csontoso- 
dásának vizsgálata’’ címmel, j 
A napirend következő előadá- j 
sát Eiben Ottó, a debreceni 
Tudományegyetem Embertani 
Intézetének munkatársa tar-


